Česká elektrotechnická společnost (ČES)

Pobočka ČES Tábor
Vážení kolegové,

Se závěrem roku bychom Vám ještě jednou chtěli poděkovat za Vaši letošní aktivní spolupráci na semináři Měření a údržba sdělovacích kabelů XLIV. a doufáme, že Vás následující informace bude inspirovat k návštěvě Tábora i v roce 2014. 


Veselé Vánoce, pevné zdraví,dostatek humoru a aby Vám štěstí přálo.    
Seminář Měření a údržba sdělovacích kabelů XLV.
Tradiční seminář Měření a údržba sdělovacích kabelů XLV. se bude konat

19. a 20. května 2014 v hotelu Dvořák v Táboře.

Seminář bude stejně jako v minulých letech zaměřen na poskytování informací o nových produktech v oboru sdělovacích kabelů a kabelových souborů (garnitur), o měřících přístrojích, systémech, technologiích spojených s pokládkou, měřením, provozem, údržbou a opravami sdělovacích kabelů, zejména pro širokopásmové sítě.

Pro firmy, které budou mít zájem prezentovat své produkty v rámci semináře, bude zajištěn prostor v předsálí přednáškové místnosti, případně v dalších prostorách hotelu za úhradu 3.000,- Kč. K  disposici bude menší plocha s minimalizovaným vybavením (stůl, židle) a s možností umístit plošně nenáročný poutač nebo podobné zařízení. V případě požadavku na větší prostor lze si objednat u hotelu Dvořák (prostřednictvím naší pobočky) salonek. Předpokládáme, že ceny za služby v hotelu Dvořák budou přibližně stejné jako v roce 2013 (s respektováním zvýšené sazby DPH).
Přihlášky referátů na seminář bychom uvítali co nejdříve – ideálně do 17. března 2014 (jméno autora/ů, název, stručná anotace, kontakt).

Přijaté referáty budou vydány na CDR, pokud budou dodány do 4. května 2014.

Firmy, které by chtěly prezentovat své produkty v předsálí a dalších prostorách hotelu Dvořák jako součást semináře, si mohou prostor zajistit do 17. března 2014 u pobočky ČES Tábor. Pobočka si vyhrazuje právo odmítnout prezentaci produktů, které nemají přímou návaznost na odborné zaměření semináře. Firmy, které budou prezentovat své produkty na výstavce, mohou umístit bez úhrady informace o svých produktech do sborníku přednášek, vydaném na CDR. Podklady musí být dodány do 4. května 2014.

Přejeme Vám veselé Vánoce, štědrou nadílku a v novém roce 2014 pevné zdraví, profesní i osobní úspěchy, samé dobré zprávy a těšíme se na spolupráci.
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